

ГРАД БЕОГРАД  
Канцеларија за младе  
објављује  
ПРЕДЛОГ ЛИСТЕ

пројеката одобрених за финансирање на јавном конкурсy за финансирање и суфинансирање  
пројеката Канцеларија за младе градских општина од јавног интереса у областима омладинског  
сектора у граду Београду у 2018. години

Р Б	Назив организације	Назив пројекта	Одобрена средства	УКУПНО
1	Канцеларија за младе градске општине Врачар	Мањак партиципације на путу миграције	300.000,00	92
2	Канцеларија за младе градске општине Чукарица	Култура говора	294.000,00	91
3	Канцеларија за младе градске општине Обреновац	Омладински фонд Обреновац	290.000,00	90
4	Канцеларија за младе градске општине Стари град	Програм правилног коришћења слободног времена и промоције здравих и безбедних стилова живота "СТАРИ ГРАД-ЗДРАВ ГРАД"	280.000,00	88
5	Канцеларија за младе градске општине Савски венац	Изабери будућност	280.000,00	87
6	Канцеларија за младе градске општине Звездара	Млади без језичких баријера	286.000,00	85
7	Канцеларија за младе градске општине Палилула	Мозаик-мала школа ликовних техника	280.000,00	82
8	Канцеларија за младе градске општине Земун	Mutum est pictura роета Курс обраде фотографије и видеопродукције	280.000,00	82
9	Канцеларија за младе градске општине Младеновац	Конектуј се!- млади у акцији	290.000,00	74
10	Канцеларија за младе градске општине Барајево	Стварамо нове шампионе	210.000,00	73
11	Канцеларија за младе градске	Школа шминкања	210.000,00	61

Подносилац пројекта може поднети приговор на ранг-листу предложених пројеката, у року од три радна дана од дана њеног објављивања. Приговор се подноси писменим путем на адресу Град Београд, Канцеларија за младе, Београд, Улица Тиршова 1. О поднетим приговорима одлучује комисија. Након одлучивања по приговорима, комисија утврђује коначну Ранг листу и предлог одлуке о избору пројеката који се финансирају из буџета Града Београда и висини средстава по одобреном пројекту. На основу предлога комисије, руководилац доноси одлуку о избору пројеката који се финансирају из средстава буџета Града Београда и висини средстава по одобреном пројекту.

Средства која се у складу са овом одлуком одобре за реализацију конкретног пројекта могу се користити искључиво за реализацију тог пројекта, у складу са уговором који се закључује између Канцеларије за младе Града Београда и носиоца пројекта. Уговором се уређују међусобна права, обавезе и одговорности уговорних страна, а нарочито: назив одобреног пројекта; време реализације пројекта; висина додељених средстава; начин праћења реализације пројекта; обавезе носиоца пројекта у погледу реализације и подношења извештаја о реализацији пројекта. Одобрени пројекат, са свим прилозима, саставни је део уговора.

Канцеларија за младе на званичној интернет-презентацији Града Београда ставља на увид јавности списак одобрених пројеката, у року од 15 дана од дана доношења Закључка градоначелника Града Београда о одобравању финансијских средстава.

Носилац одобреног пројекта дужан је да по завршетку пројекта достави завршни извештај о реализацији пројекта и утрошку средстава у року од 15 дана од његовог завршетка као и од истека периодичних рокова уколико су такви рокови предвиђени уговором. Завршни извештај о реализацији пројекта и утрошку средстава садржи табеларни приказ утрошених средстава за реализацију пројекта и наративно образложење утрошених средстава за реализацију пројекта. Канцеларија за младе прати спровођење и реализацију одобрених пројеката на основу: достављених извештаја и непосредног увида у реализацију одобреног пројекта, као и непосредним контактом са корисницима одобрених пројеката. Носилац пројекта дужан је да у току реализације омогући Канцеларији за младе праћење спровођења пројекта, присуство при реализацији активности, као и увид у целокупну документацију. Носилац пројекта дужан је да благовремено обавести Канцеларију за младе која спроводи конкурс о времену и месту реализације активности на пројекту.